ELEC-C4210 SAHKOTEKNIIKKA JA ELEKTRONIIKKA Kimmo Silvonen

Tentti 8.4.2020. Saat vastata vain neljaiin tehtiviin!

Kirjan tai muun materiaalin kiytté on verkkotentisséni sallittua!

Paperille kirjoitetut vastaukset palautetaan MyCoursesiin valokuvattuina tai skannattuina; suosi-
teltavin tiedostomuoto on pdf tai jpg, tiedostojen yhteismidrd voi olla korkeintaan 20; tehtidvin
vastuksena saa tarvittaessa olla useampia tiedostoja. Jos kokeen aikana tulee ongelmia, minulle
voi ldhettdd suoraa sdhkopostia.

1.LaskevirtaI.R1:5Q,R2:4Q,R3:2Q,J1:2A,J2:1A,E1:5V,E2:7V.
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2.Laskevirtalp, R=2Q, L =2H,C =0,125F,w=2" [ =4/0°V, B, = (1 — 2j) V.
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3. Janniteldhteen luovuttama kompleksinen teho on S = 2 4 3j VA. ' = 10/0° V. C' = 0,005 F,
w:Q%.LaskeRjaL Y

Ei() s c== Ry

4. Laske jannite Upg (oleta SAT-alue!). E =8V, Ry = R, = 10k, R3 = Ry =1k}, K =2
mA/V2, U, =2 V.
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S. Laske siirtofunktio eli jinnitesuhde UO—;T(jw). E=1V,R =50k, R, =10k, C; = 0,2
mF, C, = 1,0 mF.
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Ratkaisut ja tulokset tulevat tilli viikolla syksyn kurssin sivulle MyCoon. Hyvéi loppuke-
vitta, t. X



1.LaskevirtaI.R1:5Q,R2:4Q,R3:QQ,J1:2A,J2:1A,E1:5V,E2:7V.
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2.Laskevirtal,, R=20,L=2H,C =0,125F, w =2 %, Ey=4/0°V, Ey = (1 —2j) V.
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3. Janniteldhteen luovuttama kompleksinen teho on S = 2 4 3j VA. £ = 10/0° V. C' = 0,005 F,
w=2%2 Taske Rja L . ~
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4. Laske jannite Upg (oleta SAT-alue!). E =8V, Ry = R, = 10k}, R3 = R4y =1k, K =1

mA/V2, Ut:2V

Ugs et voi olla nolla, pitdd olla Ugg > U;. Kuten odotettua Upg > Ugs — Us.
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5. Laske siirtofunktio eli jannitesuhde %(jw). E=1V,R =50k, Ry =10k, C; = 0,2

mF, Cy, = 1,0 mF.
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